	ІІІ ЕТАП 

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ 

ОЛІМПІАДИ З ЕКОЛОГІЇ
2022/23 н.р.
Теоретичний тур

10 клас 

Правильні відповіді

Завдання групи А (1 бал)

№ тесту
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Завдання групи Б (2 бали)
12. Геккель

13.
фізичні
Екологічні чинники
хімічні
а, в, е
б, г, д
14.Умови існування в середовищі - сукупність життєво необхідних чинників середовища (за відсутності яких настає смерть) та інших його чинників, які так чи інакше впливають на функціонування організму.  Чинник – це те саме, що й фактор.
15.Завдання групи В (3 бали)

3000000 кг фітопланктону
	ІІІ ЕТАП 

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ 

ОЛІМПІАДИ З ЕКОЛОГІЇ
2022/23 н.р.
Теоретичний тур

 11  клас 

Правильні відповіді

Завдання групи А (1 бал)

№ тесту

Правильна відповідь
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Завдання групи Б (2 бали)
12.Чотири типи середовищ

13.
Пластичні
Ресурси
Енергетичні
а, г
б, в, д
14. Національний природний парк - створюється з природоохоронною, рекреаційною, культурно-просвітницькою та науково-дослідницькою метою для охорони та вивчення природних комплексів особливого значення в місцях, які мають природну, оздоровчу, культурну або естетичну цінність. У них виключена господарська діяльність. 

Завдання групи В (3 бали)
15. Рослини-ховрах-вуж-орел (один з варіантів, можуть бути й інші з 4 ланок)
Маса  рослин  m = 5000кг.
Площа ділянки степу: 
S = 5000 кг / 0,2 кг/м2 =25000 м2 = 
                                                    2,5 га.


Задача 11 класу

Виходячи з умови задачі, складемо харчовий ланцюг з 4 ланок та знайдемо біомасу рослин:

	рослини
	

	ховрах
	

	вуж
	

	орел

	5000 кг
	
	500 кг
	
	50 кг
	
	5 кг


Маса  рослин  m = 5000кг.
Площа ділянки степу: S = 5000 кг / 0,2 кг/м2 =25000 м2 = 2,5 га.

